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OGGETTO: Nuovo orario al pubblico della Commissione Tributaria Provinciale di Imperia. 

Nuovi servizi attraverso l’applicativo “Prenotazioni on line – CUP”. 

Si comunica che a partire dal prossimo 2 gennaio 2018 il deposito degli atti allo 

sportello (Front Office), nonché la visura dei fascicoli della Commissione Tributaria Provinciale di 

Imperia potranno avvenire nel seguente orario:  

DAL LUNEDI’ AL VENERDI’ 

Dalle 9:00 alle 12:00 

IL MARTEDI’ E IL GIOVEDI’ solo previo appuntamento “on line” 

Dalle 14:30 Alle 15:30 

 

E’ possibile utilizzare il servizio “Prenotazioni on line - CUP” che consente di 

prenotare un appuntamento tramite il portale della Giustizia Tributaria all'indirizzo 

www.giustiziatributaria.gov.it. 

L’applicativo è stato recentemente implementato e permette ora di richiedere 

appuntamenti per: 

- INFORMAZIONI SU INVITI AL PAGAMENTO CUT; 
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- INFORMAZIONI SU IRROGAZIONI SANZIONI CUT; 

- INFORMAZIONI SULLE MODALITA’ DI DEPOSITO TRAMITE PTT. 

Si precisa che per informazioni generali sul Processo Tributario Telematico e sulle 

modalità di deposito telematico è possibile prendere un appuntamento in Commissione, tramite 

il suddetto servizio di prenotazioni on line CUP, mentre per risolvere eventuali problematiche di 

tipo tecnico (relative, ad esempio, ad un deposito già effettuato) occorre rivolgersi al call center 

al numero 800.051.052.  

Considerato che nel corso dell’anno 2018 diventerà obbligatorio il deposito degli atti 

con la modalità telematica, si invita l’utenza ad usufruire quanto prima possibile delle funzioni 

del Processo Tributario Telematico. 

Si chiede cortesemente di dare la massima diffusione della presente comunicazione.  

Cortesi saluti. 

 
  IL DIRETTORE 
 Dott. Marco Murialdo 

 [Firmato digitalmente] 
  

  


